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Szerenes Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Helyben

Tisztelt Képviselő-testület!

Szerencs város közterület-felügyelőjeként a napi feladataimat a vonatkozó - 1999. évi LXIII.
törvény a közterület felügyeletről - törvényi felhatalmazások alapján, a Szerencsi Közös
Önkormányzati Hivatal keretein belül végzem. Munkám célja városunk rendjének és
tisztaságának fenntartása, valamint az önkormányzati vagyon védelme.

A 2025-ős év indítása

A 2025-ös év a szakmai alapok megteremtéséről szólt. Beszereztünk minden olyan eszközt —

beleértve a munkaruházatot és a hatósági engedélyeket is —‚ amely a jogszerű, mindennapi
munkavégzéshez nélkülözhetetlen. A szakszerű feladatellátásához elengedhetetlen a közvetlen
hozzáférés az állami nyilvántartásokhoz. Hivatalos személyként ugyanis önálló intézkedési
jogkörrel rendelkezem és hatósági döntéseket hozok, amihez szükséges a személyazonosság
igazoltatása, valamint a járműadatok lekérdezése és ellenőrzése. A jogszabályi előírásoknak
megfelelően az intézkedés során a szabálysértési és közigazgatási szankciók nyilvántartásából
is le kell kérdezni az elkövető előzményeit, mivel a bírság mértékét ezen adatok alapján kell
meghatározni. Jelenleg minden szükséges szerződés és eszköz rendelkezésre áll a feladatok
maradéktalan ellátásához.

EEyüttműködés és szakmai munka

Mivel egyedül látom el ezt a szolgálatot, elengedhetetlen a közös munka a társszervekkel.
A rendőrséggel rendszeresen tartok közös szolgálatot, és a helyi polgárőrséggel is szoros
munkakapcsolatot ápolok. Ez az összefogás teszi lehetővé, hogy Ondtól Fecskésig mindenhol
jelen tudjunk lenni.

Technikai háttér: A kamerarendszer fejlesztése

A hatékony munkavégzés egyik legfontosabb pillére a városi térfigyelő kamerarendszer. Jelen
pillanatban 70 darab kamerával felügyeljük a város stratégiai pontjait. Fontos hangsúlyozni,
hogy a rendszer fejlesztése folyamatos, jelenleg is zajlik a bővítése, így hamarosan még több
területet tudunk majd megfigyelés alatt tartani. A kamerák felvételei nemcsak a jogsértések
bizonyításában segítenek, hanem szoros együttműködésben a rendőrséggel, jelentős visszatartó
erőt is jelentenek.

2025-ős intézkedések és az ille2ális hulladék

A 2025-ős évben a jogi és tecbnikai feltételek megteremtése mellett az operatív munka is
megkezdődött. A leggyakoribb intézkedések a következők voltak:

. A legtöbb esetben a szabálytalan parkolás (35 írásos figyelmeztetés) miatt kellett
intézkednem.

. 18 alkalommal léptem fel közterületi gépkocsitárolás miatt.

• Közterület foglalási engedély kiadása 24 esetben történt.



. Nagy hangsúlyt fektettem az ingatlanok rendben tartására: 15 esetben elgyomosodás, 4
esetben pedig a csapadékvíz-elvezetők elhanyagolása miatt tettem intézkedést.

. Emellett 18 lakossági panaszt vizsgáltam ki személyesen, valamint fakivágási,
állattartási ügyekben és legeltetési tilalmak elrendelésében is eljártam.

. Kiemelt figyelmet fordítottam az illegális hulladéklerakás elleni küzdelemre, amely

városunk egyik neuralgikus pontja. Ezen a területen folyamatos ellenőrzéseket végzek

a kamerák és a lakossági bejelentések alapján is.

Roncsautók elszállítása

Szeretném tájékoztatni a Tisztelt Testületet, hogy a közterületen tárolt,
üzemképtelen roncsautók elszállításának feltételei immár maradéktalanul adottak. A szükséges
szerződések és technikai háttér rendelkezésre áll, így a városkép és a parkolási rend javítása
érdekében hamarosan megkezdjük ezen járművek elszállítását a város egész területéről.

LakossáEi kapcsolatok

A város lakóival — beleértve Ond és Fecskés településrészeket is — a kapcsolatom kifejezetten
jó. A lakosok bizalommal fordulnak hozzám közvetlenül is a problémáikkal. Igyekszem minden
ügyet határidőn belül megoldani és a feleket értesíteni. Célom, hogy Szerencs rendezett és
élhető város maradjon mindenki számára.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a beszámoló elfogadását.

Szerencs, 2026. április 16.
Budai Norbert

közterület-felügyelő

HATÁROZATI JAVASLAT

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2026. (...) határozata

a közterület-felügyelő beszámolójáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közterület-felügyeletről szóló
beszámolót az írásos előterjesztés tartalmával elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: közterület-felügyelő


